

## Krizový štáb Libereckého kraje se opět věnoval dalším opatřením v souvislosti s výskytem koronaviru v regionu



16. 03. 2020 16:03

**Hodinu po poledni se již počtvrté v řadě sešel Krizový štáb Libereckého kraje, který se na svém jednání věnoval dalším opatřením v rámci regionu vycházejících z nouzového stavu. Podle nařízení vlády stanoví Liberecký kraj v deseti obcích s rozšířenou působností péči o děti ve věku 3 až 10 let těch rodičů, kteří vykonávají svoji činnost v integrovaných záchranných složkách (IZS). Dále kraj omezí provoz nemocnic a bude i nadále zajišťovat distribuci ochranných pomůcek.**

*„Na dalším jednání jsme si ověřili již fungující postupy. Dnes jsme rozhodli o zajištění roušek pro více než 1200 lidí ve veřejné dopravě. Je důležité ochránit zejména řidiče, kteří se denně dostávají do kontaktu s mnoha dalšími lidmi,“* uvedl hejtman Martin Půta.

Krizový štáb Libereckého kraje se dále shodl na zajištění školského zařízení v každé obci s rozšířenou působností, kam budou umístěny děti rodičů složek integrovaného záchranného systému. Celkem jich bude deset. Jejich přehled bude vystaven na úřední desce kraje. Zajištění se předpokládá od 6 hodin v úterý 17. března. Bude však platit pouze pro „nezabezpečené“ děti rodičů pracujících pro nějakou ze složek IZS.

Všechny nemocnice v Libereckém kraji mají zrušit až do odvolání neakutní péči v nemocnicích v ambulancích lékařů první linie (praktičtí lékaři pro dospělé a pro děti, zubní lékaři, gynekologové) i v ostatních ambulancích všech ostatních lékařů specialistů (jako je například kardiologie či kožní). To se týká nejen operačních výkonů, ale i naplánovaných vyšetření v ambulancích, poradnách, včetně rentgenových, endoskopických a dalších. Tento krok sníží riziko přenosu infekce a zvyšuje ochranu jak hospitalizovaných pacientů, tak nemocničního personálu. Akutní ambulantní i hospitalizační péče zůstává zachována. Podrobné informace budou zveřejněny na stránkách poskytovatelů. Kraj doporučuje, aby lékaři s pacienty komunikovali alespoň přes e-mail či telefonicky.

*„Jsem přesvědčen, že tento krok, sníží riziko přenosu infekce a zvýší ochranu jak hospitalizovaných*

*pacientů, tak zdravotnického personálu,*“ vysvětlil MUDr. Přemysl Sobotka, náměstek pro resort zdravotnictví.

Další jednání Krizového štábu Libereckého kraje je plánováno na úterý 17. března 2020 ve 13 hodin. Naváže na něj mimořádné zasedání krajského zastupitelstva od 16 hodin.

V Libereckém kraji jsou k dnešnímu dni 3 potvrzené osoby s onemocněním COVID-19. Žena ročník 1961 a dva muži ročník 1953 a 1991. Všichni tři mají cestovatelskou anamnézu